

下个月,它可能会涨价

近期,大宗商品价格止跌回升,国际原油创下3个月以来的最高收盘价。纽约商品交易所9月交货的轻质原油期货价格收于每桶96.01美元,为5月11日以来首次收于每桶96美元以上。三地原油变化率受此带动不断正向扩大,即将突破4%调价红线。目前,我国多地汽柴油资源出现收紧局面,西北、西南、华北等地控销现象增加。记者走访郑州市区一些加油站发现,汽柴油零售价坚挺,优惠幅度极小。

记者 徐刚领/文 马健/图



国际原油创三个月以来新高 国内成品油价格看涨 我市汽柴油零售价坚挺 柴油批发价一吨上涨约200元

柴油价格持续上行

昨日,记者在南阳路一家中国石油加油站看到,0号柴油零售价为每升7.10元,93号汽油为每升7.23元,97号汽油为每升7.64元。也就是说,汽油的零售价与8月10日最近一次调价时省发改委规定的最高零售价是一致的,0号柴油则一升下调了0.05元。

在建设路一家民营加油站,记者注意到,93号汽油售价为7.10元,比省发改委规定的最高零售价一升下调了0.13元。

零售价坚挺,批发价也在小幅上涨。昨日,记者从全国工商联石油业商会了解到,8月13日,郑州市场,中石油柴油资源紧

缺,价格空挂。中石化、中石油两大主流97号汽油批发价9853元/吨,93号汽油9309元/吨,0号柴油7955元/吨。8月20日,郑州市场,中石油柴油资源紧缺,受国际原油期货影响,柴油价格持续上行,实际出货情况低迷。主流汽油价格稳定,97号汽油批发价9853元/吨,93号汽油9309元/吨;中石化0号柴油8160~8180元/吨;中石油0号柴油8150元/吨。

据安迅思批发价格数据显示,截至8月17日,0号柴油全国均价在8029元/吨,较一周前上涨101元/吨;93号汽油周度均价9313元/吨,较一周前上涨74元/吨。

油价即将突破4%红线

分析人士认为,虽然目前柴油需求尚未明显启动,不过沿海休渔陆续结束,三秋农忙也即将开启,雨季过后基建和工矿企业开工率将提升明显,物流业也步入旺季,柴油市场将迎来年度需求最高峰。8月下旬下游业者在对后市看好以及对“油荒”的担忧下,将开始积极囤购备货,成品油市场有望步入牛市。

按照我国成品油定价机制,当国际油价连续22个工作日移动加权平均价格变化超过4%时,可相应调整国内油价。卓创提供数据显示,截至8月20日,三地原油移动变化率为3.89%,较上一工作日上涨0.38%,22个工作日移动加权平均价为每桶108.58美元。另外,9月7日将满足22个工作日的另一调价条件。

国际油价创3个月来新高

8月份以来,中东政治形势依旧严峻,引发人们对原油供应形势的担忧,全球经济基本面则呈现整体向好趋势,OPEC原油产量却出现下降趋势,多重因素刺激国际原油保持震荡上涨趋势,并顺利站上5月份以来的价格高点。

据了解,上周纽约原油期货价格上涨3.4%,创下自7月20日当周以来最高的周度涨幅,而且是连续第三个星期上涨。在8月

份的交易中,纽约油价已经上涨了12%。8月20日,收盘价位报收于每桶95.97美元。

自6月下旬开始,大量国际投机资金就纷纷回流国际油市,纽约原油期货上的管理基金和大型投机客的净多头头寸已由6月26日当周的不足11.3万手迅速升高至上周的19.3万手以上,升幅超过70%。而从6月22日以来,纽约原油期货的反弹幅度也超过23%,布伦特原油期货回升亦逾29%。

下个月,它可能会降价

网友低价抛售iPhone4S,市场价并未大幅跳水

“转让只用3个月左右的港版白色iPhone4S”“低价出售iPhone4S,八成新”……昨日下午,在郑州本地一家网站的二手专区,记者发现这两天个人转让iPhone4S的帖子新增不少,仅昨日一天就有10多条,转让价格从1000元到4000元不等。同时,在待售的二手iPhone中,以16GB版iPhone4S居首位。

记者拨打了几位转让者的电话,其中不乏转让者称是为了入手新一代iPhone才将旧机型出售的。“我的iPhone4S才用了几个月,还比较新,这时出售还能卖个好价钱,等iPhone5上市了,再添些钱,就可以入手新机型了。”一位转让者说。

此外,昨日记者也走访了郑州科技市场,咨询了四五家苹果销售店,发现iPhone4S的终端零售价目前并未受到大影响。“国行16GB版iPhone4S卖4650元,32GB的5200元,港行16GB的4150元,近期价格并未有大的调整,上下浮动也在50元左右。”一位销售员王先生说,对于美媒爆出iPhone5上市的消息,他们也在紧密关注,不过目前并未收到来自厂家的任何消息。

随后,记者也对比了市场内的几家苹果销售店,发现iPhone4S的价格基本保持一致,差额均在50元之内。

9月初,iPhone4S价格可能会下跌,入手较划算

此前有媒体报道,苹果计划在美国时间9月12日推出iPhone5的消息一出,北京中关村的水货iPhone4S价格便应声跌落近500元。王先生说,相比一线城市,郑州的苹果市场会稍稍滞后,因此,目前市场上销售的iPhone4S价格并未有太大波动,不过按照规律来说,如果美媒的消息确凿,9月

初,郑州市场的iPhone4S价格可能也会下跌。

“一般来说,新产品确定上市的前一两周,老产品的价格会开始跌落,新产品上市后的两周内,跌落的最厉害。”王先生建议,如果有市民想要低价入手iPhone4S,不妨可以考虑这个时间段入手,会比较划算。

相关新闻

苹果成为史上市值最高企业

美国苹果公司的股票价格20日突破每股660美元,成为迄今市值最高的企业,刷新了微软公司在1999年12月创造的纪录。

苹果股价当天最高达到每股665.15美元,将苹果公司市值推至6235亿美元。此前的纪录是微软于1999年12月30日创下的6189亿美元。

但如果将通货膨胀计算在内,微软公司的市值纪录仍然领先于苹果。据技术新闻网站MacRumors计算,微软在1999年创下的市值纪录

相当于今天的8425亿美元。

由于有消息称苹果可能在今年9月推出新一代iPhone手机和小尺寸iPad平板电脑,该公司股票近期不断上涨,目前的市值比排名第二位的埃克森美孚公司多出2000亿美元。

近期有分析师预计苹果公司的股价可能会达到每股900美元至1000美元。如果苹果的股价能上涨到每股1072美元,它将成为世界上第一家市值突破1万亿美元的公司。 新华社电

